

Сергей и Оксана познакомились на съемках фильма «Игры мотыльков». Пятнадцатилетняя разница в возрасте и скандальная репутация Шнурова не испугали Оксану и никогда не мешали их любви. К моменту знакомства Сергей жил в гражданском браке, у него рос сын. Три года Шнуров и Акиньшина снимали квартиры, а недавно купили апартаменты в центре Петербурга.



— Как родители отнеслись к тому, что в вашей жизни появился именно такой человек, как Сергей?

— Нормально... Я своей маме всегда все откровенно рассказываю... Хотя в подростковом возрасте было, конечно, недопонимание. Я с мамой однажды даже подралась...

— Многие вас наверняка не поймут...

— Почему? Что здесь такого? Каждый человек хотя бы раз дрался с мамой.

— Но большинству людей такое даже в голову не придет...

— Это другие люди, не похожие на меня.

— На ваш взгляд, вы умеете с первого взгляда разбираться в людях?

— Умею. Я сразу понимаю, буду с человеком общаться или нет. Иногда даже и десяти минут не нужно говорить. Знаете, я сейчас очень спешу. Я очень устала вчера отдыхать. Мне нужно приготовить ужин, убраться дома. Сегодня вечером прилетает один человек из Москвы, я должна его встретить.

— Вы имеете в виду Сергея?

— Да.

— Вы несколько раз называли Сергея «мой муж» — значит, дело идет к свадьбе? Или вы уже поженились?

— Еще нет.